

开放式公园10座公厕提档升级

“公厕联盟”即将成立，增加公厕供给

本报4月26日讯(记者 支倩倩 通讯员 董家桥 芦小珍) 如今,走进改造后的铁路遗址公园公厕,人性化、智能化、舒适化的如厕环境被市民频频点赞,并迅速蹿红网络,成为当下最火的“网红”。今年以来,章丘区环卫中心强力推进城区公厕建设改造工作,对开放式公园内的10座公厕提档升级,下一步还将成立“公厕联盟”,增加公厕有效供给。

2018年,章丘区环卫中心对铁路遗址公园公厕进行全面升级改造,经过近两个月紧锣密鼓的施工,公厕里里外外焕然一新。“让市民‘方便’之事更方便是公厕管理者的初衷,我们要让这座公厕成为全区‘公厕革命’的一个缩影。”区环卫中心主任柏尔超说。

“这厕所咋这么干净,卫生怎么一下子像变了个样?”常在林荫公园遛弯的刘大爷显得有点疑惑。不论是地面还是墙面、坑位,都显得洁净整洁,没有一处污迹和任何异



“高颜值”公厕就在身边。

味,与以前“脏乱差”的形象形成鲜明对比。

为适应章丘区“文旅名城”建设需要,下一步,区环卫中心将陆续接管其他开放式公园的公厕,按照“空间设计合理、人文景观相融、满足游客需求”的原则,对景区公厕进行升级改造,实现公厕颜值与城市

文化的相互辉映,在方便游客如厕的同时,让小小公厕变成展现旅游文明的大窗口。

记者了解到,章丘区环卫中心将成立“公厕联盟”,动员公厕布点较少区域的沿街商铺、饭店、加油站等单位厕所对外免费开放,多渠道增加公厕有效供给。

市人社局到章丘区开展专题调研

本报4月26日讯(记者 支倩倩 通讯员 周立波) 26日,济南市委组织部副部长、市人社局局长王壮一行到章丘区重点企业开展人才需求专题调研,并举行座谈会。区委常委、组织部部长滕永军,区人社局局长李钢等相关部门领导及部分企业负责人陪同。

调研组一行到济南圣泉集团实地参观调研,并详细了解企业人才引进及科技创新情况。座谈会上,济南圣泉集团、山东昊

月树脂有限公司、山东兆丰年生物科技有限公司、济南泰星精细化工有限公司等企业负责人围绕企业人才需求、人才队伍建设、高精尖缺人才需求等方面内容先后发言,并与调研组进行交流,提出意见建议。

据悉,区委区政府始终把“人才引领产业”摆在首要位置,相继推出章丘人才新政20条、人才安居工程、双创基地建设等创新性工作,为企业引才、用才、留才创造了积极的政策环境。

双山街道多个片区拆迁稳妥推进

本报4月26日讯(通讯员 毛文秀) 近日,双山街道拆迁指挥部30个工作组和11个测量组,近200名工作人员始终坚守在拆迁最前线,先后完成南涧溪村旧村改造、鲍庄村项目用地拆迁、福泰路以北片区三大片区拆迁任务,同时启动李家

埠村和贺套片区拆迁工作,为圆辖区百姓安居梦,并使重点项目顺利开工而共同坚守。

全区众多项目即将落户双山,如何当好先锋军、服务好全区发展大局是今年工作的重中之重。三大拆迁项目的稳步推进,为项目的落地打下了坚实的基础。

普集街道打造铁路生态长廊

本报4月26日讯(通讯员 彭肃丽) 为改善胶济铁路沿线环境面貌,真正解决沿线及周边环境“脏乱差”问题,普集街道在辖区范围内集中开展铁路沿线综合整治行动,全力打造绿色生态长廊。

按照“属地管理”和“谁管理、谁负责”的原则,以管理区为单位,各村为责任主体,对沿线垃圾死角、违建临建等各类情况进行全面摸底排查,建立

台账清单。通过张贴《公告》、下发《通知》等多种形式宣传造势,形成正面舆论效应。倒排工期,集中攻克,对前期问题台账逐一整治销号,并在此基础上同步启动绿化美化和节点景观建设工作。

截至目前,普集街道铁路沿线综合整治工作共拆除沿线建筑物1.6万余平方米,清渣3万余方,清除垃圾死角、三大堆等陈年杂物500余吨。

福泰小学五年级举行“诗词大会”

本报4月26日讯(记者 支倩倩 通讯员 张隽 王鹏) 近日,福泰小学举行五年级组第二届诗词大会,预选出的21名学生进行了激烈的冠亚军角逐。

据悉,本次“校园诗词大会”分初赛和决赛两个阶段进行,千余名学生参加了初赛,经过激烈预选,最终选出21名班

级诗词小达人进入决赛。参加决赛的同学需要回答包括诗词填空、诗词对句、接上下句以及文学常识等组成的四类题目,以必答和抢答的形式夺取分数,最终选出最佳个人选手以及最佳团体奖。不仅使学生们感受到了中华诗词的独特魅力,而且对中华民族优秀传统文化的弘扬和传承起到了积极作用。



章丘中医院将职工车位让给患者使用,受到称赞。

诊患者创造良好的交通环境。

据了解,为了保障生命通道的畅通,医院还设置了互不干扰的急诊急救车道,急诊急救车辆直接到达急诊楼前,避免了互相干扰,又节省了抢救

时间。职工为患者“让位”一系列停车举措规范了医院秩序,最大限度为就医患者提供方便,有效缓解了看病停车难的问题,使就医环境得到显著改善。

本报通讯员 毕玉华

“急人所急,解人之难”课后服务制度先行

为切实解除广大家长因上、下班时间与孩子上、放学时间不一致造成的接送困难、无人照料、安全隐患等诸多后顾之忧,实验小学在充分征求家长意见的基础上,制定“课后服务”实施方案,成立课后服务领导小组,校长郑春艳为第一责任人,从服务对象、服务时间等方面进行了全面考虑,《课后服务工作职责》《课后服务工作制度》等制度保障细致周全,确保课后服务学生既学有所得又和谐发展、个性飞扬。

“公益服务,温情教育”课后服务暖心窝

“家长自愿、公益服务”是

我的深情只为你守候

章丘区实验小学课后服务工作纪实

随着清脆的下课铃声的响起,手拿“接送卡”的孩子们欢快地提前离开了学校。然而,美丽的校园内却飘出了朗朗的读书声,不是放学了吗?怎么还会有读书声?原来这是章丘区实验小学参与课后服务的孩子们在朗诵古诗呢!听,孩子们欢笑声在操场上空飘荡,那是热爱足球和篮球运动的孩子们在教练老师的带领下开心训练,一招一式有模有样;艺术教室内,音乐教师在带领孩子们准备艺术比赛项目的训练……多样的课后服务内容成就了孩子们“做最好的自己”。这就是章丘区实验小学课后服务的真实写照。

实验小学课后服务的工作原则,坚持以为人本,从有利于保障学生课外安全、培育学生兴趣爱好、减轻学生课业负担、发挥家校教育合力,让更多的学生彰显个性特长,促进学生全面发展“做最好的自己”。为切实解决家长的实际困难,学校不厌其烦,三次下发《致家长的一封信》和一万多份调查表,认真调查家长的课后服务需求,

征求家长、学生意见,针对需求开展服务内容,自习、作业辅导、课外阅读、校园足球、班级合唱、书法绘画等服务内容。

“精益求精,追求卓越”实小教师敢争先

在“课后服务”工作专项部署会上,学校领导将此项工作提高到了民生工程的高度,要

求老师们认真落实,将惠民的好事做好、做实。在学校政教处的牵头下,挖掘、整合学校的教育资源,充分发挥学校现有场地、教室和设施,为学生提供具有实践性、趣味性和教育性的文体活动。各级部教师在组长的带领下根据班级实际情况和学生需求,克服困难,采用“班、辅轮值”的工作方法,切实解决师资紧张的问题。

“规范管理,安全第一”责任意识放首位

为强化老师们的安全意识,将安全工作放到课后服务工作的首位,学校印制《课后服务记录表》,看班教师及时记录学生人数,并对学生进行安全教育,密切关注每一个学生活动情况,保证学生在校安全。为解决乘坐校车学生时间不统一的问题,学校积极进行协调,保证参加课后服务学生能安全乘车来,安全乘车回。老师们都是最后拖着疲惫的身躯离开学校,结束一天的工作。

“办人民满意的教育”实验小学全体教职工一直在努力,课后服务这项“仁”的教育,充满温情,顺应民意,服务民生。关心人,爱护人,成就人,让每一位师生都能找到自己的人生定位,努力“做最好的自己”!